



**KOMENDA POWIATOWA  
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ  
w Żaganiu**

Żagań, dnia 13 grudnia 2022 r.

PT.2370.01.2022.BC

**Wyjaśnienia i zmiana treści specyfikacji warunków zamówienia nr 1**

**Dotyczy postępowania: „Bezgotówkowy zakup paliw płynnych do pojazdów ciężarowych i osobowych oraz sprzętu silnikowego poprzez karty paliwowe dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Żaganiu ”**

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz.710) zamawiający Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w Żaganiu przekazuje treść pytań oraz wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia oraz informuje, że wprowadza poniższe zmiany w treści specyfikacji warunków zamówienia.

**Pytanie nr 1**

W odniesieniu do zapisów SWZ i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający akceptuje dokonywanie transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy w przypadku awarii lub modernizacji.

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dopuszczając możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym, do którego Zamawiający otrzyma dostęp po podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:

\* 0 zł netto za kartę nową,

\* 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.),

\* 0 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy (np. nowy numer rejestracyjny, karta, której kończy się termin ważności)

Wykonawca nie ma możliwości realizacji zamówienia poza kartami paliwowych przed ich otrzymaniem przez Zamawiającego.(par. 2 ust. 4 i ust. 7-9)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza wydanie kart paliwowych w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty oraz akceptuje opłaty za karty paliwowej.

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 3 ust. 1 i zaakceptuje termin płatności 14 dni od daty wystawienia faktury?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zmianę w par. 3 ust. 1 projektowanych postanowień umowy i akceptuje termin płatności w formie 14 dni od daty wystawienia faktury.

**Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w par. 3 ust. 1 poprzez dodanie następującego zdania: "Przy czym Zamawiający akceptuje również dokonywanie płatności na dedykowany dla Zamawiającego rachunek wirtualny (rachunek collect), który jest powiązany z rachunkiem rozliczeniowym uwidocznionym WYKAZIE PODATNIKÓW VAT (tzw. BIAŁEJ LIŚCIE PODATNIKÓW VAT) prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej."?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zmianę w par. 3 ust. 1 poprzez dodanie w/w zapisu do projektu umowy.

**Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów par. 3 ust. 8 następującego zapisu: „Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego. Wykonawca wystawia faktury po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego.”?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza dodanie w par. 3 ust. 8 w/w zapisu do projektu umowy.

**Pytanie nr 6**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od kar umownych zawartych w par. 5 ust. 1? Wykonawca dołoży wszelkich starań, aby jak najszybciej przekazać karty do wysyłki, ale nie może odpowiadać za pracę doręczycieli pocztowych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza możliwość usunięcia par. 5 ust. 1 w projektowanych postanowieniach umowy.

**Pytanie nr 7**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów par. 6 ust. 2 lit. a) następującego zapisu: „przy czym niewłaściwa jakość paliw musi zostać potwierdzona przez niezależne, akredytowane laboratorium wybrane przez strony umowy”?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza dodanie w/w zapisu do par. 6 ust. 2 lit. a do projektu umowy.

**Pytanie nr 8**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów par. 6 ust. 2 lit. b) następujących wyjątków: „za wyjątkiem awarii systemu obsługi na stacji paliw, czasowej modernizacji stacji paliw, zdarzeń losowych niezależnych od Wykonawcy (np. brak prądu), dostawy paliwa na stację”?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza dodanie w/w zapisu do projektu umowy.

**Pytanie nr 9**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza dołączenia do właściwej umowy załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy.

**W związku z powyższym, zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert, oraz termin związania ofertą.**

- 1. Termin składania ofert upływa w dniu 21 grudnia 2022 r. o godz. 10:00.**
- 2. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie zamawiającego w dniu 21 grudnia 2022 r. o godz. 10:10**
- 3. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 21 stycznia 2023 r.**

**Powyższe zmiany stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia.**

Komendant Powiatowy  
Państwowej Straży Pożarnej  
w Żaganiu

bryg. mgr Jan Marszałek  
(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)